Protokollblatt Diagnose 1x1 Division	   mündlicher Test mit Karteikarten
	Wie werden die Einmaleins-Aufgaben gelöst?

A = abgerufen
H = Herleitung von Kernaufgabe
R = Reihe aufgesagt
F = fehlerhaft gelöst 
N = nicht gelöst
	
Name: _______________________

Klasse: ______________________

Datum: ______________________
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	A
	H
	R
	F
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	2 : 2 = 1
	
	
	
	
	
	
	7 : 7 = 1
	
	
	
	
	

	4 : 2 = 2
	
	
	
	
	
	
	14 : 7 = 2
	
	
	
	
	

	6 : 2 = 3
	
	
	
	
	
	
	21 : 7 = 3
	
	
	
	
	

	8 : 2 = 4
	
	
	
	
	
	
	28 : 7 = 4
	
	
	
	
	

	10 : 2 = 5
	
	
	
	
	
	
	35 : 7 = 5
	
	
	
	
	

	12 : 2 = 6
	
	
	
	
	
	
	42 : 7 = 6
	
	
	
	
	

	14 : 2 = 7
	
	
	
	
	
	
	49 : 7 = 7
	
	
	
	
	

	16 : 2 = 8
	
	
	
	
	
	
	56 : 7 = 8
	
	
	
	
	

	18 : 2 = 9
	
	
	
	
	
	
	63 : 7 = 9
	
	
	
	
	

	20 : 2 = 10
	
	
	
	
	
	
	70 : 7 = 10
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 : 3 = 1
	
	
	
	
	
	
	8 : 8 = 1
	
	
	
	
	

	6 : 3 = 2
	
	
	
	
	
	
	16 : 8 = 2
	
	
	
	
	

	9 : 3 = 3
	
	
	
	
	
	
	24 : 8 = 3
	
	
	
	
	

	12 : 3 = 4
	
	
	
	
	
	
	32 : 8 = 4
	
	
	
	
	

	15 : 3 = 5
	
	
	
	
	
	
	40 : 8 = 5
	
	
	
	
	

	18 : 3 = 6
	
	
	
	
	
	
	48 : 8 = 6
	
	
	
	
	

	21 : 3 = 7
	
	
	
	
	
	
	56 : 8 = 7
	
	
	
	
	

	24 : 3 = 8
	
	
	
	
	
	
	64 : 8 = 8
	
	
	
	
	

	27 : 3 = 9
	
	
	
	
	
	
	72 : 8 = 9
	
	
	
	
	

	30 : 3 = 10
	
	
	
	
	
	
	80 : 8 = 10
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4 : 4 = 1
	
	
	
	
	
	
	9 : 9 = 1
	
	
	
	
	

	8 : 4 = 2
	
	
	
	
	
	
	18 : 9 = 2
	
	
	
	
	

	12 : 4 = 3
	
	
	
	
	
	
	27 : 9 = 3
	
	
	
	
	

	16 : 4 = 4
	
	
	
	
	
	
	36 : 9 = 4
	
	
	
	
	

	20 : 4 = 5
	
	
	
	
	
	
	45 : 9 = 5
	
	
	
	
	

	24 : 4 = 6
	
	
	
	
	
	
	54 : 9 = 6
	
	
	
	
	

	28 : 4 = 7
	
	
	
	
	
	
	63 : 9 = 7
	
	
	
	
	

	32 : 4 = 8
	
	
	
	
	
	
	72 : 9 = 8
	
	
	
	
	

	36 : 4 = 9
	
	
	
	
	
	
	81 : 9 = 9
	
	
	
	
	

	40 : 4 = 10
	
	
	
	
	
	
	90 : 9 = 10
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5 : 5 = 1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 : 5 = 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15 : 5 = 3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20 : 5 = 4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25 : 5 = 5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30 : 5 = 6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35 : 5 = 7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40 : 5 = 8
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	50 : 5 = 10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 : 6 = 1
	
	
	
	
	
	
	

	12 : 6 = 2
	
	
	
	
	
	
	

	18 : 6 = 3
	
	
	
	
	
	
	

	24 : 6 = 4
	
	
	
	
	
	
	

	30 : 6 = 5
	
	
	
	
	
	
	

	36 : 6 = 6
	
	
	
	
	
	
	

	42 : 6 = 7
	
	
	
	
	
	
	Karteikarten und Link zu Quizlet:

	48 : 6 = 8
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	54 : 6 = 9
	
	
	
	
	
	
	

	60 : 6 = 10
	
	
	
	
	
	
	



